

ERRATA

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE PIRENÓPOLIS, Estado de Goiás, **TORNA PÚBLICO** a presente para **RETIFICAR** a Ata de Abertura dos Envelopes de Propostas do Edital nº 005/2021, na modalidade Tomada de Preço, ao qual passa a ter a seguinte redação: **Onde se lê:** “dia 13 de Agosto de 2021”. **Leia-se:** “dia 30 de Agosto de 2021”. Cópia da íntegra da errata está disponível no placar da Prefeitura Municipal, bem como no site www.pirenopolis.go.gov.br **Informações:** Setor de Licitações - Prefeitura Municipal. Fone: (062) 3331 - 3812. E-mail: licitacao@pirenopolis.go.gov.br

Pirenópolis-GO, aos 20 de Setembro de 2021.


NIVO DE OLIVEIRA MELO
-Presidente da CPL-